11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 15:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 15:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112577/answer/112578




YBaxaemreii Buktop! Bce mokasaTeny 4OCTATOYHH AJIS 3a4aTUsS €CTECTBEHHBIM yTeM. Ho
MTOIBUKHOCTh HAaXOAUTCS Ha HUXKHEW T'PaHUIIEe HOPMBI, 00bEM CIIEPMEI- TOXKE HUXKHSS I'PaHUIla
HOPMEI, HECKOJIBKO TTOBHIIIEHBI IeHKOUUTE. OOpaTUTECh BMECTe C KeHoi B IIEHTp penpomyKIuH, T.
K. Oecmionue - mpo6eMa CymnpyKecKOHIIapks], a He OOHOTO YeJloBeKa. YIayuH.



